

为企业营造 良好的发展环境

常英敏到源汇区部分企业调研

本报讯(记者 蒿中刚)6月8日,市委常委、市委政法委书记常英敏先后到分包联系的源汇区重点企业迪信通英米科技、国药物流园(京东医药)、美沙瓦医疗科技调研。

调研过程中,常英敏认真听取了企业建设、发展情况汇报,详细了解了企业在发展中亟待解决的困难和问题以及对政法部门的意见、建议。常英敏指出,全市政法领导干

部分包联系重点企业是贯彻落实市委提出的贯彻新发展理念、融入新发展格局的重要举措,是全市政法队伍教育整顿“我为群众办实事、我为企业解难题”活动的主要内容,也是践行执法司法为民理念、提升执法公信力、打造法治化营商环境的有效途径。常英敏要求,要通过开展活动,切实帮助企业遇到的问题,为企业营造良好的发展环境。

市领导到“我为群众办实事” 实践活动联系点调研慰问

本报讯(记者 熊勇力)6月8日,副市长周剑带领相关部门负责同志到“我为群众办实事”实践活动联系点——西城区阴阳赵镇水坑赵村开展调研慰问活动。

当天下午,周剑看望慰问了水坑赵村两位有50多年党龄的党员赵全生、赵站营,为他们送去慰问金和慰问品。周剑详细了解了他们的家庭情况和身体状况,告诉老人要保重身体。

随后,周剑组织市政府办公室机关第三党支部党员与阴阳赵镇党委、水坑赵村党支部有关负责同志进行交流,详细了解党史学习教育开展情况和水坑赵村下一步发展规划。周剑要求,水坑赵村要结合实际做好规划,画好路线图,定好时间表,紧紧围绕我市主导产业和西城区功能定位,培育特色产业。

周剑还就水坑赵村当前亟待解决的问题作出具体安排。

陈国强:要当一辈子农村老师

■本报记者 姚晓晓

陈国强是舞阳县保和乡朱耀环小学的一名教师。42年来,他任教的学校都是舞阳县比较偏僻的乡村小学,教学条件和生活条件十分艰苦。他默默耕耘在乡村教育这块土地上,守护着农村孩子。40多个春夏秋冬,他教的孩子换了一批又一批。他在乡村教育领域的坚守让他成为当地农村一代又一代学生生命中的“摆渡人”。2021年,陈国强被评为漯河市第七届道德模范。

最初,陈国强任教的学校是保和乡苗庄村小学。他的家在罗庄村,距苗庄村只有一二里地。因为罗庄村的孩子都在苗庄村上学,所以陈国强在去学校或回家的路上时不时会遇见没人接送的孩子。只要遇见,他就会护送孩子到校或回家。寒来暑往,越来越多的家长觉得陈国强是值得信任的人,只要家中有事就把孩子托付给他,让他帮忙接送。有时候,陈国强一个上午要骑车往返三四趟接送学生。他先把高年

级的学生送到学校,又返回接低年级的学生。生病的时候,他就打电话让妻子接送学生。他心里一直有这样的信念:“作为党员,作为人民教师,我既然向家长承诺了,就不能失信。”

考虑到骑摩托车接送学生不安全,2010年,陈国强利用暑假考取了驾照,卖掉了摩托车,又借钱买了一辆面包车,义务接送本村5名留守儿童。

40多年过去了,从家到学校的路由泥泞小路变成柏油大道,陈国强接送学生的交通工具由自行车变成摩托车、从摩托车变成如今的面包车。据不完全统计,陈国强行程超24万公里,免费接送百余名学生。

每到年关,外出务工的家长都会带着孩子到陈国强家坐坐。有的家长提出给陈国强报酬,可他从来不收。陈国强承诺:“只要孩子们需要我,我就会一直送下去,直到干不动为止。”



千金难买老来瘦? 因人而异

有句老话:“千金难买老来瘦。”对于老年人来讲,真是越瘦越好吗?未必。老年人过度消瘦,有可能是机体存在某些消耗性疾病。如果老年人营养摄入不足,机体营养不良,免疫力下降,会增加患其他疾病的风险。

对于老年人来说,什么样的体重才算合适呢?我们通常对于无严重疾病的老年人,用体质指数(BMI)来判断。体质指数(BMI)=体重(千克)÷身高(米)的平方。成年人的体质指数(BMI)划分:小于18.5为消瘦,18.5至23.9为正常体重,大于或等于24为超重,大于或等于28为肥胖。随着年龄增加,老年人脊柱弯曲变形,身高不如年轻时,加上体

内脂肪组织增加这一因素,使得体质指数相应升高。

研究发现,如果老年人的BMI大于26.9,很容易患心脑血管疾病等,会缩短寿命。如果老年人的BMI小于21.0,身体消瘦,营养摄入不足,免疫力降低,当流感、肺炎等疾病发生时,死亡率要高于正常老年人。因此,老年人的体质指数(BMI)在21.0至26.9之间最为适宜。

据人民网



我当支书这些年

中共漯河市委组织部 主办

44年 他交出一份满意答卷



■文/本报记者 尹晓玉
图/本报记者 范子恒

住着洋楼,开着轿车,家门口上班,享受15项生活福利……这是北徐庄村村民的幸福生活。他们能过上令人向往的生活,与村党委书记徐德全密切相关。作为全国人大代表、全国劳动模范、全国“五一”劳动奖章获得者、全国优秀企业家,徐德全带领北徐庄村村民将全县最穷村发展成小康村。近日,记者走进北徐庄村进行了走访。

永不离开的工作队

1947年,徐德全出生在临颍县杜曲镇北徐庄村。他21岁在村里担任生产队队长,30岁当选为村党支部书记。1996年,北徐庄村党委成立,徐德全任村党委书记。截至目前,他已担任北徐庄村党组织书记44年。

如今的北徐庄村,现代化工厂林立,整洁宽敞的道路四通八达,购物广场、医院、养老院、文化广场等一

应俱全,村民富裕,环境优美,乡风文明。“日子越来越好,时间过得越来越快。想想40多年前村里的情况,我觉得现在的生活像做梦一样。那时,我们村脏乱差,人心涣散,经济落后,是临颍县最穷的村。村里8年换了6任村支书,管理却越来越混乱。政府多次派工作队进驻我们村。工作队来的时候,村里情况好转;工作队一走,村里就恢复了原样。”年过八旬的村民徐新忠告诉记者,村里的改变,要从1977年徐德全当选为村党支部书记讲起。

“我们是永远都不走的工作队!有啥问题找我,我顶着!”徐德全在任职大会上说的这段话鼓舞了人心,让老百姓看到了希望。上任伊始,他起早贪黑,挨家挨户走访,了解村里的情况和村民的想法。工作中,他处事公正,敢管事,不怕得罪人。很快,村里的秩序就稳定了下来。他从群众关心的宅基地、农田水利建设等方面着手,带领村民建井房、挖沟渠、修桥涵,使北徐庄村实现田成方、林成网、路相通、渠相连,农业生产连续多年提质增效。

吃饭,有余粮,人心齐。在徐德全的带领下,北徐庄村村民的日子一天天好了起来。

干群合力奔小康

虽然群众能吃饱饭了,但距离生活富起来还远。1989年,徐德全开始带领北徐庄村人在村里建起了养牛场、造纸厂等。几年后,北徐庄村集体经济有了一定的发展,但村里企业分散,没有龙头企业带动,难以获得长远的发展。

1994年,经过考察,徐德全决定在村里建一个面粉厂。他砍掉家里

的几十棵树,无偿用于面粉厂建设。其他村干部见状,纷纷将家里准备盖房子的木料、砖瓦捐给面粉厂。在上级政府、金融部门的帮助和村民的努力下,1995年,北徐庄村的面粉厂顺利投产。

后来,徐德全又带领大家建设了第二面粉厂和第一、第二、第三养猪场及饲料厂、挂面厂、肉类加工厂、沼气发电厂、北徐现代农业科技示范园、假发制品厂等十多家集体企业,成立了集粮食加工、饲料生产、生猪养殖、肉类加工、废弃物综合利用于一体的北徐集团,走出了一条具有北徐特色的农业产业化道路。

近年来,徐德全积极转变思想,促使北徐集团先后与新希望六和集团、瑞贝卡集团等多家全国500强企业合作,引进资金、人才和先进的管理方式、发展理念,使北徐集团进入了良性发展的快车道。

发展成果共分享

在徐德全的带领下,村里盖起了260多栋别墅式住宅楼、12栋多层住宅楼、10栋小高层住宅楼,800多户村民全部乔迁新居。此外,村里还高标准修建道路,并进行绿化、亮化、美化。如今,村里基础设施齐全,还组建了舞狮队、好媳妇军乐团、好媳妇舞蹈队等文艺宣传队。

土地由村集体统一耕种,面粉实行供给制(每人每年300斤)……村民每年享受肉、水、电、物业等15项生活福利。除此之外,国家粮食直补归村民所有,医疗、养老、入学、就业样样有保障,北徐庄村真正实现了村民集中居住、产业集聚发展、土地规模化经营、村民就近上班、农村城市化的目标。

北徐庄村先后被授予全国文明村、国家级生态村、全国最美乡村、中国名村、河南省新农村建设示范村等荣誉称号。北徐集团先后获得农业产业化国家重点龙头企业、全国农产品加工示范企业、中国食品工业百强企业等荣誉称号。

村民冷暖挂心上

在北徐庄村,人们见了徐德全亲切地喊他“老徐”。在村民心目中,徐德全是带领他们过上好日子的带头人。他经常和村民们聊天,倾听他们的高兴事、烦心事。谁家有什么困难,只要说一声,他就及时帮忙解决。村民们说,只要老徐出马,再难解决的问题都可以得到解决。

今年54岁的北徐庄村村民徐纪平自幼丧父,生活困难。1984年,在徐德全的帮助下,徐纪平到部队当兵。退役后,徐纪平回到家乡,在村里的治安队工作,现任北徐庄村村委会副主任。“以前我家在村里穷出了名。在徐书记的帮助下,我到部队锻炼,光荣地加入了中国共产党,有了让人过上美好生活的能力。”徐纪平说,在村里,像他一样得到徐德全帮助的人非常多。谈及徐德全,乡亲们纷纷竖起大拇指。

“我们能住上这样的好房子,享受这么多福利,多亏了徐书记。”北徐社区物业公司电工徐建业说,徐德全工作能力强,始终把群众的利益放在心上。

44年来,徐德全在平凡的岗位上真抓实干、务实清廉、一心为民,用真心体察民情,用能力破解困局,用真诚打动百姓,向村民交上了一份满意的答卷。

粽情端午 爱在社区



6月8日,源汇区顺河街街道东大街社区组织辖区居民制作香囊,迎接端午节。

本报记者 王培 摄



6月8日,源汇区双龙社区邀请社区党员、漯河星火志愿服务队开展志愿服务活动,把包好的1000多个粽子送给辖区老党员。

本报记者 齐国霞 摄

漯河: 食品产业倒逼农业供给侧改革

(上接01版)合作社的花生供不应求,合作社以“公司+农户”的模式,通过土地流转,今年的花生种植面积达到两万多亩,带动周边一万多户农民加入。

“这两年,全市优质玉米种植面积也在增长。”市农业农村局种植科负责人告诉记者,去年我市优质玉米种植面积达104.6万亩,占玉米种植总面积的

86.7%。漯河在扛稳粮食安全责任的基础上,实现了农业结构调优、产品提质、农民增收的良性循环。去年,全市土地集中型流转面积147.5万

亩,占比达58%。全市年均粮食产量为190万吨,加工转化600万吨,物流转运1000万吨以上。全市农民人均收入1.8万元,超出全省10个百分点。

济南局督察反馈问题整改5月份评估通报

根据市委、市政府对督察整改工作的部署,结合各县区督察整改的总体情况,按照5月份评估方案,现将评估结果通报如下:

行政区										
名次	县区	2018年卫片整改(15分)	2019年卫片整改(15分)	2020年卫片整改(30分)	在线督察系统整改(40分)	加(扣)分	总分(100分)	纳入拆除类未整改到位(宗)	纳入补办手续类未整改到位(宗)	上周整改(宗)
1	源汇区	12.53	14.02	15.22	32.5	0	74.27	48	10	5
2	临颍县	6.23	13.18	20.22	23.95	1.24	64.82	62	197	35
3	召陵区	6.43	7.54	9.17	14.08	24.81	62.03	139	91	17
4	郾城区	7.83	13.81	7.25	26.67	2.22	57.78	48	46	12
5	舞阳县	9.81	11.89	21.22	19.1	-5	57.02	73	61	10

功能区										
名次	功能区	2018年卫片整改(15分)	2019年卫片整改(15分)	2020年卫片整改(30分)	在线督察系统整改(40分)	加(扣)分	总分(100分)	纳入拆除类未整改到位(宗)	纳入补办手续类未整改到位(宗)	上周整改(宗)
1	西城区	8.46	7.83	28.15	31.43	-5	70.87	5	14	1
2	经济技术开发区	8.49	13.65	10.58	30.3	0	63.02	3	23	4
3	嵩山-颍河景区	9.04	9.16	9.3	29.09	0	56.59	28	12	7

漯河市农村乱占耕地建房问题整治工作领导小组办公室
2021年6月7日

漯河港物流园区建设项目(二期) 公开遴选招标代理机构公告

漯河港航实业有限公司参照《中华人民共和国招标投标法》等规定,对漯河港物流园区建设项目(二期)招标代理机构进行公开招标比选,欢迎具备条件的投标人参与投标竞选。凡有意参加投标者,请于2021年6月9日至2021年6月11日(国家法定节假日除外)上午8:30至11:30、下午3:00至5:30,携带营业执照副本报名。报名地点:漯河港航实业有限公司(具体项目内容,详见招标文件及漯河港航集团官方网站)。
联系人:常女士 联系电话:13673825158 0395-5750206

漯河港航实业有限公司
2021年6月9日

遗失声明

●漯河经济技术开发区湘江路管理办公室丢失空白河南省行政事业单位资金往来结算票据(城管办)(号码:0065703~0065750),声明作废。
●漯河市美泰酒店管理有限公司公章(编号:4111010105095)及盛国岗私人印章丢失,声明作废。
●郾城区沙北爱乐屋便利店食品经营许可证副本(编号:JY14111030003535)丢失,声明作废。
●编号为1411141657,姓名为李林琳,出生日期为2008年10月26日的出生医学证明丢失,声明作废。